
Розширено категорію постраждалих осіб від підриву Каховської ГЕС, які мають право на  одноразову грошову допомогу від держави 
&bull;&bull;Середа&bull;, 12 &bull;липня&bull; 2023, 15:59&bull;

07 липня 2023 року Урядом прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 691 «Про
внесення змін до Порядку надання одноразової матеріальної грошової допомоги
постраждалому населенню внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської
гідроелектростанції» (далі – Постанова).

  

Оновленою Постановою передбачено:

  

надавати одноразову грошову матеріальну допомогу постраждалому населенню
внаслідок підриву Російською Федерацією греблі Каховської гідроелектростанції
незалежно від отримання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам;

  

скасувати перевірку осіб, які претендують на призначення матеріальної грошової
допомоги, щодо факту включення (не включення) до Єдиної інформаційної бази даних
про внутрішньо переміщених осіб інформації щодо іншого місця проживання
(перебування) внутрішньо переміщеної особи, ніж у населеному пункті, що розташований
в районах підтоплень Миколаївської та Херсонської областей, та отримання
(неотримання) допомоги на проживання внутрішньо переміщеними особами.

  

Прийом документів від постраждалих осіб продовжують приймати управління
соціального захисту населення Голованівської, Кропивницької, Новоукраїнської та
Олександрійської районних військових адміністрацій, їх відділи, виконкому Знам'янської
міської ради, Олександрійської та Світловодської міських рад, департамент соціальної
політики Кропивницької міської ради, його управління.

  

З документів необхідно пред’явити:

  

- документ, що посвідчує особу, або єДокумент,

  

- документ, що підтверджує реєстраційний номер облікової картки платника податків,
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- для дітей – свідоцтво про народження дитини або е-свідоцтво про народження.
Інформація про неповнолітню дитину включається до заяви одного з батьків,

  

- надати реквізити поточного рахунку в банківській установі у форматі IBAN, у разі
виявлення бажання отримання виплати через банківську установу.

  

Призначення матеріальної грошової допомоги буде здійснюватись органами соціального
захисту населення Миколаївської та Херсонської областей.

  

Звернутися із заявою до органів соцзахисту необхідно не пізніше, ніж  до 31 серпня 2023
року (включно).
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